

饺子飘香传递城市温暖

爱心饺子温暖环卫工



□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 “头一回有人送饺子，让俺咋感谢好呢！”12月20日7时30分，在市经济开发区莲花大道上，64岁的环卫工刘发宣捧着两袋水饺显得有些激动。“冬至饺子夏至面”是北方传统风俗。当日，由河南恒自然食品有限公司、周口晚报社联合主办的“为环卫工送温暖”活动，向环卫工分发了两箱水饺，让严寒天气里为城市卫生辛苦操劳的他们，能和家人一起感受冬日的温馨。

在市经济开发区太昊路上，来自商水县城关镇的64岁老汉魏聚航和65岁的老伴顾苗都是环卫工人，从工农路口到育才路路口，老两口一个扫东头，一个扫西头。“俺们现在就住在这儿

附近，给闺女看房子，寻思着整天在家看电视也没啥正事，就跟老伴一合计，出来扫扫地，既能赚份收入，还能锻炼身体。”魏聚航乐呵呵地说。

在八一大道上，65岁的环卫工赵玉琴吃力地拖着满满一车垃圾，自从3个女儿嫁人、老伴患病离世之后，赵玉琴就独自一人生活。接过饺子，赵玉琴告诉周口晚报记者：“一到过节啥的，别人家一大家子热闹得不得了，俺家就我一个，哪有闲工夫（包饺子）啊！这下可好，冬至俺也能吃上热腾腾的饺子咯！”

65岁的康梅芝拖着关节腿，挥舞着大扫帚费力地清扫着八一大道慢车道。她介绍，以前老伴也环卫工人，但他的腿得了严重的骨质增生，痛得走不动路，今年开刀做了手术。

也有十几年的关节炎，膝关节的软骨都磨没了，走路一瘸一拐，可考虑到儿子儿媳收入微薄，还要负担两个正在上学的孩子，在家照顾老伴3个月后，康梅芝不得不继续外出扫地。“老伴的手术花了好几万元，不能再给孩子们添负担了。”接过水饺，老人激动地说，“等回家就煮煮给俺孙儿吃，他肯定特别高兴。”

当天，从莲花大道到八一大道，再到太昊路、工农路、黄河路，一路上只要遇见环卫工人，周口晚报记者就送出两袋爱心水饺（如图）。看到环卫工人那一张张惊喜和满足的笑脸，听到他们不断地致谢，我们也期待着，这些暖心的举动能产生示范效应，今后能有更多的企业，加入到关爱为我们这座城市清扫的“马路卫士”行列里。



72岁老人收到水饺笑开颜

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 12月20日一早，收到周口晚报记者一行送来的4袋水饺，川汇区小桥办事处建中社区72岁老人高凤莲喜笑颜开（如图）。

高凤莲和老伴都已70多岁，且丧失了劳动能力。近些年，高凤莲的老伴又患上了偏瘫，两个人的日子过得很拮据。如今，高凤莲在家门口开了间小卖部，靠着微薄收入勉强度日。

当日，见周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司员工给她送饺子，高凤莲高兴地说：“平时，社区干部都很照顾我们。今天你们又给我们送饺子，俺两口真不知道说什么好！”

直到周口晚报记者一行走远，高凤莲还站在家门口张望着……

康复中心
饺子飘香

12月20日一早，周口晚报记者与河南恒自然食品有限公司员工带着3箱水饺来到周口康复教育技能培训中心。据悉，这里是一家专业帮助脑瘫患儿进行康复的机构。当日中午，该康复中心请这里的孩子及其家长一起吃饺子，提前感受冬至的快乐。

晚报记者 朱东一 摄



暖心饺子送给孤残人员



12月20日一早，周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司员工带着5箱爱心饺子，来到市社会福利中心，为这里的孤残人员送去冬日的祝福和温暖。

晚报记者 张劲松 摄

美味饺子温暖农民工



12月20日一早，周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司员工来到市体育中心游泳馆建设工地，为忙碌在一线的农民工兄弟送去20公斤水饺，让他们在寒冬时节感受一份温暖。

晚报记者 张擘 摄

春运一线售票员
收到爱心饺子

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 12月20日8时，周口火车站售票窗口工作人员整理好内务，用饱满的热情迎接新一天的工作。这时，周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司员工为他们送去20公斤爱心水饺。

根据火车票预售期要求，当日通过电话订票和网络购票已能预售农历腊月廿一的火车票，车站售票窗口也开始发售农历腊月十九的火车票。很快，周口火车站售票大厅将进入春运前最忙碌的时期。周口火车站售票工作人员表示，收到爱心水饺，他们心里暖暖的，谢谢大家对他们的关心，在未来的一段时间里，他们会更好为市民提供优质服务。